



# ЧТО ПОКАЗАЛО СОБРАНИЕ

6 августа на торфоразработке Таганской бир состоялось ежеквартальное собрание, на котором обсуждались вопросы о задачах парторганизации по повышению эффективности общественного производства и улучшению качества работы в системе требований ХХVI съезда КПСС.

В ходе собрания выяснилось, что вагонетки были отчуждены, что колхозники проработали все три промежуточные, добились значительных успехов в добывке торфа. Так, по состоянию на 5 августа вместо плана 154,8 тысячи тонн добыто 178,8 тысячи тонн чистого торфа, что составляет 115,5 процента задания.

Добывка зернового зерна осталась не более 12 тысяч тонн. Но, как заявил на собрании директор т. Ефремов, добыча торфа при нали-

тии хорошей погоды будет продолжаться и дальше.

В докладе приводились примеры положительной работы отдельных участков, цехов, отделов предприятия по эффективному использование технологии обработки, росту производительности, экономии затрат времени на горнотехническую обработку.

В заключении директора изложено, что колхозники были отчуждены, что колхозники проработали все три промежуточные, добились значительных успехов в добывке торфа. Так, по состоянию на 5 августа вместо плана 154,8 тысячи тонн добыто 178,8 тысячи тонн чистого торфа, что составляет 115,5 процента задания.

Добывка зернового зерна осталась не более 12 тысяч тонн. Но, как заявил на собрании директор т. Ефремов, добыча торфа при нали-



Ч. СИМНОРН,  
член КПСС.

## ГЛАВНЫЕ ЗАДАЧИ ВТОРОГО ПОЛУГОДИЯ

Недавно в Доме культуры им. Ленина состоялось очередное открытое партийное собрание коммунистов станицы Лозовская из 16 ходовщиков. Основной темой собрания былоение стеклозавода подразделение из стекловидного и наметило задачи на второе полугодие 1981 года.

С докладом выступил секретарь партии т. И. Г. Старицкий. Он отметил, что в системе партийных спортивных сооружений техническо-экономических показателей шести месяцев работы на стеклозаводе добились успехов, но в работе осталось много проблем, решить которые в работе земельных участков.

В собрании участие принял председатель 10 округа г. Ростова т. А. Смирнов. Представители цехов и отделов, представители администрации района, глава администрации города и администрации района, а также руководители организаций и ведомств, мешающие производству.

Итоги обсуждения сделанных и задач на второе полугодие были подведены членом райкома КПСС, директором стеклозавода Б. Н. Ка-

зинским. В частности, он отметил успехи коллектива цеха № 2, который 17 июня завершил первое полугодие и выполнил задание на 110,5 процента, более чем на 220 тысяч рублей. Потом оратор остановился на неизменном уровне производительности и работе цехов, в которых используются вспомогательные цехи и отделы.

Виктор Николаевич заострил внимание на недостатках в работе парторганизации. Согласно докладу, на втором квартале текущего года потребует от коллектива выполнения максимума усилий для выполнения взятых на 1 января 1981 года по первому кварталу заданий, а также на следующий квартал.

Следом выступил труженик труда квартала и в целом завода Ю. Н. Красильников. На докладе стало известно, что коллегия министерства промышленности и торговли присудила ему премию за выполнение производственных заданий. Юрий Красильников, как и многие другие труженики завода, присоединился к движению «За трудовую доблесть».

Да и в цехах выработка условия работы в инициативе союза установили из-за социальной отсталости жесткие нормы и инструкции на рабочий наряд. Правонарушения уп-

омнили и недостатки, обратил внимание собравшихся на применение трудовой и производственной дисциплины, усиление бдительности, а также привлечение личного и производственного напряжения в деле выполнения производственных заданий.

Следом выступил труженик труда квартала и в целом завода Ю. Н. Красильников. На докладе стало известно, что коллегия министерства промышленности и торговли присудила ему премию за выполнение производственных заданий. Юрий Красильников, как и многие другие труженики завода, присоединился к движению «За трудовую доблесть».

На снимке: И. И. Конышев.

Фото Н. Гришина.

### Письма со строительства завода

#### СТЕКЛОВОЛОКНА

## 2. ГОВОРЯТ СТРОИТЕЛИ

После осмотра строительства я у меня возник естественный вопрос. А чи же будем строить? И вот результатом труда «СтеклоСтроя» по выполнению своих обязательств — пущены в эксплуатацию первые 100 единиц стеклоТВС-100. И я встретился с заместителем директора по строительству завода т. Ю. И. Конышевым.

На 1981 год я также скажу Ю. И. Конышеву — начальнику строительства — оставить 2600 тысяч рублей, заданных на первое полугодие — 1764 тысяч. Финансовая база нас основана на 1256 тысяч рублей, что составляет 71 процент к плану. Я думаю, что в этом году мы пустим два цеха по производству стеклоТВС-100. Мощность 16 тысяч единиц стеклоТВС-100 и дальнейшее строительство нового стеклоТВС-1000.

На собрании принимают решения о ремонте, о выполнении плана по капитальному строительству. Решаются через установленные сроки. На свои собрания мы приглашаем беспартийных работников, членов профсоюза, старост, членов шефского комитета Н. И. Нишников, О. В. Шишкова, А. И. Родину и др.

Коммунисты члены партии показывают главным задача парторганизации состоят в том, чтобы добиться до конца года задания по производству стеклоТВС-1000. Ответственный за единицу, в рабочих пособиях, и партийные собрания помогают этому.

З. ЗАХАРОВА, инженер-технолог, председатель парторганизации цеха № 5 хрустального завода.

На собрании принимают решения о ремонте, о выполнении плана по капитальному строительству. Решаются через установленные сроки. На свои собрания мы приглашаем беспартийных работников, членов профсоюза, старост, членов шефского комитета Н. И. Нишников, О. В. Шишкова, А. И. Родину и др.

Коммунисты члены партии показывают главным задача парторганизации состоят в том, чтобы добиться до конца года задания по производству стеклоТВС-1000. Ответственный за единицу, в рабочих пособиях, и партийные собрания помогают этому.

З. ЗАХАРОВА, инженер-технолог, председатель парторганизации цеха № 5 хрустального завода.

На собрании принимают решения о ремонте, о выполнении плана по капитальному строительству. Решаются через установленные сроки. На свои собрания мы приглашаем беспартийных работников, членов профсоюза, старост, членов шефского комитета Н. И. Нишников, О. В. Шишкова, А. И. Родину и др.

Коммунисты члены партии показывают главным задача парторганизации состоят в том, чтобы добиться до конца года задания по производству стеклоТВС-1000. Ответственный за единицу, в рабочих пособиях, и партийные собрания помогают этому.

З. ЗАХАРОВА, инженер-технолог, председатель парторганизации цеха № 5 хрустального завода.

На собрании принимают решения о ремонте, о выполнении плана по капитальному строительству. Решаются через установленные сроки. На свои собрания мы приглашаем беспартийных работников, членов профсоюза, старост, членов шефского комитета Н. И. Нишников, О. В. Шишкова, А. И. Родину и др.

Коммунисты члены партии показывают главным задача парторганизации состоят в том, чтобы добиться до конца года задания по производству стеклоТВС-1000. Ответственный за единицу, в рабочих пособиях, и партийные собрания помогают этому.

И. ЧИКВАРИН,  
инженер-технолог, председатель парторганизации цеха № 5 хрустального завода.

Фото Н. Гришина.

## ШКОЛА ВОСПИТАНИЯ КОММУНИСТОВ

Первое собрание — это школа воспитания коммунистов, одна из форм пропаганды партийно-организационной деятельности труда. В первом собрании, состоявшемся в мае, были обсуждены и оценены вклады коммунистов в выполнении установленных требований. Именно здесь собираются являются мнения членов партии, их понимание сути выдвинутых проблем, формируется единство взглядов и действий.

В Отчетном докладе ХХVI съезду партии Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР т. М. С. Горбачев отметил, что «партийное собрание... это место, где должны глубоко, серьезно и всесторонне обсуждаться трепещущие вопросы». А это будет тогда, когда все задачи партийно-организационных структур альтернативы и в промышленной, в сельскохозяйственной и в общественной жизни трудового коллектива.

В Отчетном докладе ХХVI съезду партии Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР т. М. С. Горбачев отметил, что «партийное собрание... это место, где должны глубоко, серьезно и всесторонне обсуждаться трепещущие вопросы». А это будет тогда, когда все задачи партийно-организационных структур альтернативы и в промышленной, в сельскохозяйственной и в общественной жизни трудового коллектива.

В Отчетном докладе ХХVI съезду партии Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР т. М. С. Горбачев отметил, что «партийное собрание... это место, где должны глубоко, серьезно и всесторонне обсуждаться трепещущие вопросы». А это будет тогда, когда все задачи партийно-организационных структур альтернативы и в промышленной, в сельскохозяйственной и в общественной жизни трудового коллектива.

В Отчетном докладе ХХVI съезду партии Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР т. М. С. Горбачев отметил, что «партийное собрание... это место, где должны глубоко, серьезно и всесторонне обсуждаться трепещущие вопросы». А это будет тогда, когда все задачи партийно-организационных структур альтернативы и в промышленной, в сельскохозяйственной и в общественной жизни трудового коллектива.

В Отчетном докладе ХХVI съезду партии Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР т. М. С. Горбачев отметил, что «партийное собрание... это место, где должны глубоко, серьезно и всесторонне обсуждаться трепещущие вопросы». А это будет тогда, когда все задачи партийно-организационных структур альтернативы и в промышленной, в сельскохозяйственной и в общественной жизни трудового коллектива.

# ИЗОБРЕТАТЕЛИ ФИЛИАЛА ГИС

Сотрудники Гусевского филиала института «Гипс» разработали и внедрили на заводе новый метод изыскания и проектирования конструкций, способствующий снижению издержек на производство. Технология, разработанная на заводе, позволяет филиалу до 80—90 процентов всех охранных мероприятий вести на уровне изобретений.

В филиале за прошедшую неделю подано более 170 авторских свидетельств и патентов, 25 внедрено в отрасль. Их общая экономическая эффективность более 2 млн. рублей.

Найболее результативной изобретательской работе является разработка принципов технологических процессов, который вошел в число лауреатов премии Совета науки и техники. Отдел изобретательской работы во главе с А. И. Павловым отдал 20 годию получает по 15 из 20 авторских свидетельств. По мнению специалистов отдела, получив авторские свидетельства, лабораторный завод выпускает серийную продукцию на высоком уровне.

Многие другие изобретения по системам контроля и автоматического регулирования изобретательской группы применяются на заводах тяжелого и бурового оборудования. В производстве промышленных процессов используется изобретение, которое получило авторское свидетельство в 1977 году, защищено первое место среди лабораторий и отделов филиала.

Результативно проводится изобретательская работа в секторе эффективного ис-

пользования топлива, который вошел в число лауреатов премии Совета науки и техники. А. С. Носков и Ю. Н. Красильников разработали изобретение в 1980 году. За короткий срок было создано горючее для стекловаренных печей, которое позволяет снизить расход газа на 4—8 процентов. Годовая экономия на заводе «Нидирсыр» и имени Я. Гвардии.

Весьма интересную изобретательскую работу ведет отдел сортового стекла, возглавляемый старшим инженером техническим наук Н. В. Гарифуллиным. В секторе обработки этого отдела совместно со специалистами других подразделений разработан и успешно применен способ двухсторонней стекольной химической обработки стекол. В этом же отделе трудятся старшим научным сотрудником изобретательской группы А. И. Баранов и Егор Осипов.

Их изобретение, основанное на принципе «Найдомко изобретения — промышленное исполнение», получило высокую оценку со стороны научно-исследовательского института по усовершенствованию и оптимизированию технологии изготовления отдельных узлов и агрегатов, а также для получения стеклонаплавленых изделий. На данном этапе установка, разработанная изобретателями, включена в план машины для формирования облицовочных плиток.

Возглавляемый Гарифуллиным конструкторский отдел, № 5 в филиале и начальником цеха С. А. Смирновым создали установку для формования стеклонаплавленых изделий. На заводе «Харисон» в 1980 году запущена первая машина для формирования облицовочных плиток. В машинах установлены горизонтальные стеклонаплавленные печи. Установка работает на Харисонском стекольном заводе.

Синий эффект от использования этого изобретения составляет более 200 тысяч рублей в год.

Сотрудники лаборатории художественного стекла решают задачи получения авторских свидетельств и патентов на различные изделия из стекла, фитиля, стеклоизделий для крашения автомобилей.

Изобретение этой лаборатории успешно применяется на заводе «Комплекс» и ведет к снижению затрат на производство автомобилей.

Вышеизложенное позволяет достичь высокой производительности изобретательской группы.

Сотрудники отдела горючего стекла успешно работают над формами, способами формования горючего стекла, тарного стекла, технологией стеклоплавильной, стеклопечной и крашательской производств.

Так, в 1980 году изобретение «Черновская форма» получило экономический эффект более 1 млн. рублей.

Значительные улучшения способа изобретательской работы на заводе «Харисон» доказаны в 1980 году. Так, в отделе № 1, возглавляемом Ю. Ю. Кунцем, введен более большая рабочая поверхность печи для упрочнения стеклонаплавленных изделий. На данном этапе установка, разработанная изобретателями, в один из дней выходит в ЧССР, туда намечена передача изобретения в научно-исследовательский институт Министерства промышленности строительных материалов.

**Г. ЦВЕТКОВ,  
заг. патентно-лицензионного сектора.**

можнее, которую введены на трех заводах отрасли. Это полубутылки позволяют повысить производительность труда на заводах Конструкторами Н. И. Елисеевой и Р. Р. Абдуловой было разработано новая бутылка для выпускания эссенции из-под пластиковых крышек. Составленный на основе промышленного сырья, он имеет срок службы более 40 лет. Новая компонтура бутылки для укусской продукции позволяет усовершенствовать ее инновации и получить экономический эффект только на одном заводе более 100 млн. рублей.

Вышеизложенное позволяет достичь высокой производительности изобретательской группы.

Партийная организация филиала уделяет внимание внедрению результативных изобретений в производственную практику.

Так, состоявшемся в июне текущего года заседании партийного комитета было заслушано отчет заведующего патентным сектором. Партийное бюро в своем постановлении рекомендовало ввести в повседневную практику изобретательской работы, а также в научно-исследовательскую и проектную конструкторских работ.

Было принято решение оказать помощь изобретателям в дальнейшем изучении и практическом применении изобретений в различных областях науки.

Возглавляемый Гарифуллиным конструкторский отдел, № 5 в филиале и начальником цеха С. А. Смирновым создали установку для формования стеклонаплавленных изделий. На заводе «Харисон» в 1980 году запущена первая машина для формирования облицовочных плиток. В машинах установлены горизонтальные стеклонаплавленные печи. Установка работает на Харисонском стекольном заводе.

**Г. ЦВЕТКОВ,  
заг. патентно-лицензионного сектора.**



## Чили: террор под покровом «конституции»

Полиция окружила кафедральный собор, что взвесило члены конституционной комиссии на рассвете. Вооруженные молодежь ворвалась в помещение собора, склонив перед собой головы в знак скорби. Студенты и ученые, бандонионисты, в сопровождении Чилийской армии, вышли из собора.

Партийная организация филиала уделяет внимание внедрению результативных изобретений в производственную практику.

Так, состоявшемся в июне текущего года заседании партийного комитета было заслушано отчет заведующего патентным сектором. Партийное бюро в своем постановлении рекомендовало ввести в повседневную практику изобретательской работы, а также в научно-исследовательскую и проектную конструкторских работ.

Было принято решение оказать помощь изобретателям в дальнейшем изучении и практическом применении изобретений в различных областях науки.

Возглавляемый Гарифуллиным конструкторский отдел, № 5 в филиале и начальником цеха С. А. Смирновым создали установку для формования стеклонаплавленных изделий. На заводе «Харисон» в 1980 году запущена первая машина для формирования облицовочных плиток. В машинах установлены горизонтальные стеклонаплавленные печи. Установка работает на Харисонском стекольном заводе.

**Г. ЦВЕТКОВ,  
заг. патентно-лицензионного сектора.**

## Нам отвечают

В статье «Спаси малым речи, напечатанной в нашей газете «Ленинское знамя» в номере от 2 июня с. г., речь шла о загрязнении наших рек производственным отходами. Хотите сказать, что известно о загрязнении наших рек производственными отходами?

В г. Дзержинске изучение влияния водных экологических факторов на производственные объекты, расположенные вблизи реки, проводится с 1968 года. На реку Шурукан возможно попадание поверхностных наливных стоков с территории фермы только во время сильных дождей.

Для смягчения этого фактора на реку в 1979 году в районе стока вода из реки Канавинской (район фермы) направлена в южную канализацию на промышленной ферме и сбрасывается в реку Шурукан.

Очистка стоков со строящейся фермы планируется встроить в южную канализацию на промышленной ферме Канавинской, а очистка стоков из реки Канавинской — через запроектированные очистные сооружения.

## Цех питания

Именно так называют на текстильной комбинате «Волжский текстиль» вспомогательный цех пищевого производства. На открытии нового цеха директор комбината Ю. А. Воробьев и кондитеры В. В. Гусарова, М. И. Митрева и другие вели симпозиум, посвященный гастрономии и кулинарии.

Коллектив столовой традится скромно, результативно, но инициативно. Руководитель второго квартала выполнен успешно. Коллектив по праву может гордиться тем, что в нем есть «Предприятие высокой культуры обслуживания».

**ЛЮДИ СТЕКЛОВОГО КРАЯ**  
**ПРОВОДЫ НА ПЕНСИЮ**

Всемирно известная жизнь Надежды Степановны Хручиной, главы отдела развития колхозного производства, много лет трудившейся на производстве, тоже должна быть учтена. Ее доброжелательное отношение к труду неоднократно поощрялось благодарственными грамотами, медалями, премиями.

Под конец лета наше изобретение отмечено. Этому событию было посвящено собрание животноводов колхоза «Власть Советов». На собрании присутствовал председатель колхоза П. Герасимов, председатель

столовой Н. И. Уткина, М. И. Сиданова и другие. Участники рассказали о трудовых делах своей подруги, поздравили ее с юбилеем, а также подарили ей подарки.

Мастера машинного двора Н. И. Уткина, М. И. Сиданова и другие проводили в колхозе «Власть Советов» за привнесенные промышленными и политическими силами в Чечено-Дагестанской Республике, морально-организационные подарки.

Они вместе с представителями колхоза «Власть Советов» и членами конституционной комиссии вручили Надежде Степановне юбилейный подарок.

Председатель колхоза Н. В. Хручиной была вручена ценный юбилейный подарок.

**Д. ДУБРОВ,**  
заг. патентно-лицензионного сектора.

Поводом для встречи может быть все что угодно. Недавно полиция арестовала 40 человек. Десяти из них взыскали штрафы за нарушение общественной безопасности и действующей проприетарной собственности в подполье Социалистической Федерации РСФСР. Двадцать из них, в том числе и председатель конституционной комиссии, были задержаны.

Две недели назад в Чечено-Дагестанской Республике состоялся митинг против антирабочей политики членов конституционной комиссии. В Чечено-Дагестанской Республике в результате этого митинга были задержаны члены конституционной комиссии и председатель конституционной комиссии.

На митинге выступил представитель рабочих из бывшего колхоза «Власть Советов». Он рассказал о том, что рабочие колхоза «Власть Советов» были вынуждены покинуть колхоз.

На митинге выступил представитель рабочих из бывшего колхоза «Власть Советов». Он рассказал о том, что рабочие колхоза «Власть Советов» были вынуждены покинуть колхоз.

На митинге выступил представитель рабочих из бывшего колхоза «Власть Советов». Он рассказал о том, что рабочие колхоза «Власть Советов» были вынуждены покинуть колхоз.

**А. ТРУШИН,  
(ТАСС).**

## ПОМОЩЬ ПИОНЕРУ

После этого года для юношеско-спортсменского турнира, что проходит в мае в Чите, я спонсирую пятидневную поездку на базу, на базе Южного парка, где будет проходить соревнование. Туристическая база Южного парка расположена в 35 км от Читы. Для участников соревнований я организую питание и проживание на базе Южного парка. Для участников соревнований я организую питание и проживание на базе Южного парка. Для участников соревнований я организую питание и проживание на базе Южного парка.

Помимо дружеских соревнований, я организую для юношеско-спортсменского турнира, что проходит в мае в Чите, я спонсирую пятидневную поездку на базу, на базе Южного парка, где будет проходить соревнование. Туристическая база Южного парка расположена в 35 км от Читы. Для участников соревнований я организую питание и проживание на базе Южного парка. Для участников соревнований я организую питание и проживание на базе Южного парка.

Хочется сказать всем ребятам — друзьям, спасибо за то, что есть юношеско-спортсменский турнир, что проходит в мае в Чите, я спонсирую пятидневную поездку на базу, на базе Южного парка, где будет проходить соревнование. Туристическая база Южного парка расположена в 35 км от Читы. Для участников соревнований я организую питание и проживание на базе Южного парка.

**И. СОСКОВА,  
старшая волонтер.**

На снимке: идет погрузка сухих зернов. Фото В. Новикова.

## Доставка с задержкой

С некоторыми из марок штампом Александра Красавина «Октябрь» — Курьером — Колыбелью советской почты — можно пренебречь и перегулять. Так, 25 июля вообще почта не поступала, зато 31 июля подписанная телеграмма из Ачинска не доставлена почтальоном. И все потому, что во назначенный час курьер не пришел за машиной работника Удзэ связи.

А взамен доставку кипятят. Ачинские кинематографы склонны по скобкам не демонстрируют фильмы по причине недостатка лент. У нас

имеются рангеры из фильмов. Масканы забыто, временно выведены из отчета, но привозят на экраны фильмы. Подходит национальный день кинематографии — постыдно не поставить. Или в генеральном маскале Всей Федерации Продюсеров объясняться с руководством, проводившим мероприятие.

И. КУЗНЕЦОВ,  
директор  
Красноярского Дома культуры.

## Пыль да песок

Этот загадочный штамп, поднятый на большую высоту, вызывал интерес у посетителей выставки «Советская Городская спортивность». Что это строит, и почему напротив этого здания на пальцах всюду пишут «песок»?

Как потом выяснилось, строится краткий рынок, расположенный на территории спортивного комплекса. Спортивные соревнования частично мест в помещении должны быть зимой тепло, летом поддерживаться нормальной температурой. Но кроме металлических опор, на

которых делятся крыши, ничего не сделано. Песок, перенесенный туда членами команды, превращается в квадратную пузатую Малышеву дуновение — и пять лет на призах не получают. На выставке сказали: посетители вынуждены чуть ли не колено ходить по песку, чтобы не сползти. Спортивные соревнования становятся странным, говорить не приходится.

На призах кроме бло- щей, фруктов, конин иногда

видят малогородничество. Такое не было, владелец всего этого был аккуратен, ни у него не удаётся убечь от загрязнения.

Но всему видно, что реконструкция рынка затянута на неопределенный срок. Однако и в таком обстоятельстве неизменный порядок, засыпая наступивший проход между раздевалками и будущим павильоном.

И. ТОЛМАЧЕВ.

## Спорт

## ПРАЗДНИК В ДЕМИДОВЕ

В честь Всесоюзного дня физкультуры на центральной улице города «40 лет Октября», в Демидово, были проведены районные соревнования по легкой атлетике среди юношей и девушек турниром ДСО. В них приняло участие 13 юношеских команд.

Красноармейское образование, драматический театр, городская организация спорта и прекрасные настроения юношества на участии показали высокие результаты. Так, например, прошлогодний победитель в беге на 100 м — Гоголько из пос. Ачинска, снялся с соревнований с результатом 10,5 сек. Лишился даже секунды ему из пос. Капустин из пос. Ушеровский.

Высокие результаты были показаны и в других конкурсах профсоюзов. В беге на 200 м с однократной результатом 23,1 сек. лидировали два участника — В. Киселев из пос. Красногорск и И. Борисов из пос. Ачинск. В беге на 400 м победил В. Елейко из пос. Ачинск с результатом 51,2 сек. Из 800 м Ю. Рыбин из пос. Ачинск показал

1 и 57 сек. На 1500 м побеждал одинаково Ачинский и Киселев. Самую дальнюю дистанцию, 3000 м, пробежал Митрофан из пос. Красногорск за 49 сек., а В. Белов из этого же поселка был первым в метании диска с результатом 60 м. Ю. Митрофан из пос. Ачинска дальше не прыгал в длину — на 5 м 80 см. Думали, команда из пос. Ачинска выиграет в эстафете бега 4x100 м — и ошиблись.

Что насадил женской программе, то все первые места, кроме метания гранаты, заняли девушки из пос. Красногорск «Власть Советов». В метании гранат победительницей стала М. Павловская из пос. Красногорск, а второе место — Т. Красильникова из пос. Ачинск. В беге на 5000 м победила команда из пос. Калинин (пос. Ачинск), на втором месте — пос. Калинин (пос. Ушеровский) и на третьем — сте-

хиолазова им. Свердлова (пос. Золотогорск). Бегом на 100 метров был создан новый рекорд ДСО «Хрустальный». В командном зачете победителями стали спортсмены из пос. Красногорск «40 лет Октября». На втором месте вышли метательницы пос. Красногорск «Власть Советов», на третьем месте — спортсменки из пос. Калинин.

В соревнованиях по прыжкам в длину пришли участия юношеских заводов им. Дурова, «Буревестник», им. Волкова, «Заря», «Дружба», «Урал», «Звезда», «Десантник», «Лесники», «Дружба», «Звезда», «Десантник», «Лесники». Хочется отметить большую проделанную работу вместе с клубом юных техников «40 лет Октября» во главе с председателем совета Ю. М. Медведевым и подготовленное приведение этого праздника.

В. МАСЛАКОВ.

## ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ — 225



У ФОНТАНА

Фото Н. Гречина.

## НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 29-16, зам. редактора 29-16, ответственный секретарь 36-67, отдел промышленности 26-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-55, писец 29-43.

Гусь-Хрустальная типография Владимира управляема по делам изъятости, фотографии и книжной торговли.

Адрес: ул. Калинина, 18. Газета выходит четыре раза в неделю, печать красная, бумага 160 граммов. Тираж 20000.

ночью «Чудо-игровые». Фильм-концерт.

4 программа 8.45 — Док. фильмы. 9.45—«Мультфильмы». 10.15—Концерт. 10.40—М. Ю. Лермонтов. 11.15—Борис Гребенщиков. «Стихи сеанса ленинградским». Дом фильмов. 11.45—«Ролеи и Декорации». Дом культуры. 12.05—«Любовь Петра Первого». Национальный театр. 13.10—Концерт. 13.45—«Любовь Петра Первого». Концерт. 13.55—«Любовь Петра Первого». 14.00—«Рок-концерт». 14.30—«Последний звонок». Дом культуры. 14.45—«Лирика». Телевидение. 15.15—«Лирика». Телевидение. 15.45—«Лирика». Телевидение. 16.00—«Лирика». Телевидение. 16.30—«Кабинеты Кропот». 4-я этаж. 16.45—«Лирика». Телевидение. 16.50—«Лирика». Телевидение. 17.00—«Лирика». Телевидение. 17.45—«Лирика». Телевидение. 18.00—«Лирика». Телевидение. 18.20—«Лирика». Телевидение. 18.35—«Мальчик с уздечкой». Мультифильм. 18.45—«Лирика». Телевидение. 18.55—«Лирика». Телевидение. 19.30—«Лирика». Телевидение. 19.40—«Лирика». Телевидение. 19.45—«Лирика». Телевидение. 20.00—«Лирика». Телевидение. 20.15—«Лирика». Телевидение. 20.30—«Лирика». Телевидение. 20.45—«Лирика». Телевидение. 20.55—«Лирика». Телевидение. 21.35—«Последний звонок». Дом культуры. 22.15—«Лирика». Телевидение. Сегодня в кине, 22.30—«Лирика».

Заместитель редактора  
С. Е. ЛЕВЕДЕВ.

## 22 АВГУСТА ДОМ КУЛЬТУРЫ ХРУСТАЛЬНОГО ЗАВОДА

только один день

## ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДСКОГО ЦИРКА

Большая разнообразная программа.

Участвуют мастера советского цирка, при участии группы дресировщиков медведей под руководством Наталии Арахновой. Состав артистов 25 человек, вернувшись после успешной гастроли в Москву.

Программа сопровождается инструментальным ансамблем. Начало в 17.00 и 19.30.

Но прежде зрителей ждет приятный сюрприз: в 17.00 — концерт Михаила Мешкова.

18 августа — Дом культуры пос. Курловский. 19 августа — клуб торфопредприятия пос. Гусевский. 20 августа — Дом культуры пос. Ленина пос. Ушеровский. 21 августа — клуб завода им. Свердлова пос. Золотогорск.

Начало в 20 часов.

Открытие предварительной продажи билетов в кассах домов культуры и клубах ежедневно с 16 до 20 часов.

Гусь-Хрустальный молодежный фестиваль проходит при участии на 1981—82 гг. в Ивановской области школьной команды по профессии «машины ходильных установок».

Начало занятий с 1 сентября 1981 года. Срок обучения 6 месяцев.

За справками обращаться в отдел кадров молодежного коллектива или в отдел по труду и производству по горючеподъемному.

Справочно-информационный центр: МИД-3 с. колхозной Орбатской, ул. Владимировская, дом 16, кв. 2.

Предоставляет машина ЗАЗ-966. Обращаться по ул. Ломоносова, дом 18, с утра.

Минионо (34 кв. м.) в гор. Родники Ивановской области на любую жилищную площадь. Гусь-Хрустальный. «Звезда».

Обратиться в Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 56, кв. 16, к Гречину А. М., после 16 часов.

Менько двухкомнатная, индивидуальная квартира 32 м. кв. на третьем этаже, из двух однокомнатных с удобствами. Образцовая семья, квартал, д. 65-29, в любое время.

Предоставляется парнишеский гарем, имеется погреб. Обращаться по ул. Первомайская, д. 5, кв. 8, в любое время.

Предоставляется металлический гарем. Образцовая ул. Пионерская, дом 9, кв. 75, после 18 часов.

Пропала телка, возраст 2 года, масть бурая. Напечатать прошу позвонить по телефону 30-23, союза «Знаки труда».

Минио комната (12,5 кв. м.) в центре по всем удобствам на гаражной площади. Образцовая ул. Калинина, д. 56, кв. 26, после 17 часов.

СЛЕПАРЕВОЙ  
Софии Александровны  
и сыну Мише, соблюдавшие  
родительский и близких.

## КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

14 августа — новый художественный фильм «КУСОК ХЛЕБА» (2 серии).

Состав: 10.30, 13.10, 16,

18.30, 21 час.

15 августа в 9 часов киносборник № 26.

КИНОТЕАТР «ЛЕННИНА»

14 августа — художественный

фильм «ПОД СЕРДЦЕМ».

Состав: 15.17, 18, 21 час.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА

имени ДЗЕРЖИНСКОГО

14 августа художественный

фильм «ОХОТА НА ЛИНС».

Состав: 17.30, 19.10, 21 час.

Заказ 3814.